

PROIECT EDUCAȚIONAL

„CARNAVALUL VERII ” 
Organizatori : 

ASOCIAȚIA ROTARY CLUB DEVA

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN HUNEDOARA
DATA : 30 MAI 2016, CU ÎNCEPERE DE LA ORELE 17.00

LOCAȚIA : DEVA

ARGUMENT

Carnavalul este un moment de mare bucurie și veselie, iar atunci cand adulții (pedagogi, părinți) îi acordă și ei suficientă atenție, copiii au o motivație puternică să facă totul bine, să participe cu entuziasm și să se bucure cu întreaga ființă. Evenimentul reprezintă un prilej atât pentru copii, cât şi pentru părinţi, de a petrece mai mult timp în aer liber, bucurându-se împreună de farmecul copilăriei.
SCOPUL PROIECTULUI

Sensibilizarea comunității cu privire la importanța activităților cultural-artistice în cadrul dezvoltării armonioase a personalității copiilor.
OBIECTIVE 
· dezvoltarea de abilităţi de relaţionare şi de comunicare socială;
· valorificarea potenţialului artistic al fiecărui copil ;
GRUP ȚINTĂ DIRECT: preșcolarii și elevii din ciclul primar și gimnazial din unitățile de învățământ din municipiul Deva.
GRUP ȚINTĂ INDIRECT: cadre didactice, părinți , reprezentanți ai comunității locale.
PARTENERI : 

ASOCIAȚIA ROTARY CLUB DEVA

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN HUNEDOARA

CENTRUL CULTURAL „DRĂGAN MUNTEAN” DEVA

INVITAȚI SPECIALI : GAȘCA „ZURLI „
DETALII ORGANIZATORICE :
Echipele înscrise în concurs vor începe parada costumelor din fața Centrului Cultural „Drăgan Muntean” defilând pe Bulevardul 1 Decembrie până în Piața Unirii în fața scenei. Fiecare echipă  va fi însoțită de un cadru didactic responsabil cu acest eveniment. Fiecare unitate de învățământ va avea o pancartă cu denumirea școlii .
Odată ajunși în Piața Unirii, participanții de la fiecare unitate de învățământ vor urca în ordine pe scena amenajată în fața Primăriei, pentru a-și prezenta costumele de carnaval. 
Costumația nu are o temă stabilită, este la libera alegere a fiecărui participant la carnaval sau a instituției de învățământ.

Echipele înscrise în concurs vor fi departajate de un juriu format din reprezentanți ai Clubului Rotary Deva, Inspectoratului Școlar Județean Hunedoara și ai Centrului Cultural „Drăgan Muntean” Deva. Se va juriza aspectul, originalitate și ineditul fiecărui costum .

La sfârșitul paradei, premiul special va fi oferit de către Gașca „Zurli” care va dărui tuturor participanților, un spectacol de excepție.






Inspector școlar,





Prof. Carmen BUZATU

